BY: Senator Van Hollen

AMENDMENT TO SENATE BILL NO. 388

(First Reading File Bill)

On page 9, in line 18, after "(1)" insert "<u>SUBJECT TO THE PROVISIONS OF PARAGRAPH</u> (2) OF THIS SUBSECTION,"; after line 20, insert:

"(2) THE GUIDELINES MAY NOT ALLOW A DEFENDANT CONVICTED OF A VIOLENT CRIME, AS DEFINED IN § 4-501(12) OF THIS ARTICLE, TO PARTICIPATE IN CORRECTIONS OPTIONS PROGRAMS.";

and in lines 21 and 25, strike "(2)" and "(3)", respectively, and substitute "(3)" and "(4)", respectively.